賀一誠:戰略高度保愛國愛澳薪火相傳

全民國家安全教育展開幕。行政長官、維護國家安全委員會主席賀一誠致辭時

表示,國家安全是本澳社會和諧發展和多元文化傳承的重要支撐,在當前國內外總

體安全形勢下,澳門獨特的治理和文化如何保存和傳承,攸關國家長治久安、澳門

社會穩定以及愛國愛澳核心價值的弘揚與發展,是澳門特區落實總體國家安全觀

的重要工作。特區政府將一如既往,自覺尊重和維護國家的根本制度,維護憲法和

基本法所確立的特區憲制秩序,堅決落實維護中央全面管治權、國家安全的法律制

度和執行機制,堅決落實愛國者治澳的原則,不斷發展和壯大愛國愛澳的政治力

量,堅決防範和抵制一切干擾和破壞。他稱,特區政府將持續提升治理能力和管治

水平,並從戰略高度加強青少年工作,支持青年發展,協助新一代更好融入國家發

展大局,不斷加強青少年愛國愛澳教育,持續提升青少年的國安意識,確保愛國愛

**澳光榮傳統薪火相傳。** 

賀一誠又指出,今年(2023年)是全面貫徹落實中共二十大精神的開局之年,

也是澳門基本法頒布 30 周年,全民國家安全教育展在這個承前啟後、別具意義的

歷史節點舉行,正好讓廣大澳門居民及時重溫和領悟,總體國家安全觀對澳門特區

的安全發展的重要啟示和指導意義,更好的促進強國建設、民族復興和澳門長期的

繁榮穩定。

(資料來源:澳門電台 2023 年 4 月 15 日)